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Losungsbuchstabe: B Ratsel 1
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Losungsbuchstabe: A Ratsel 2




Losungsbuchstabe: W Ratsel 3
Wien




Losungsbuchstabe: E Ritsel 4




Losungsbuchstabe: O Ritsel 5
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Ratsel 6

Losungsbuchstabe: A




Losungsbuchstabe: L (lang)
Ratsel 7
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Losungsbuchstabe: B Ratsel 12




Losungsbuchstabe: 1dl = J Ritsel 13
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Losungsbuchstabe: N (eine Farbe) Ritsel 14
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Losungsbuchstabe: S Ratsel 15

1. Steinpilze: 5=E




Losungsbuchstabe: D Ratsel 16




Losungsbuchstabe: E Ratsel 17




Losungsbuchstabe: N Ratsel 18

Detektiv Dachs und Georg wandern hoher und hoher.
Der Weg wird steil und anstrengend. Auf einmal kom-
men sie zu einer schier uniiberwindbaren Felswand
an deren Fuss sich vier Leute vorbereiten, um die Wan«
zu besteigen. Sie binden sich alle an einem langen
Seil fest, damit sie sich gegenseitig vor dem Herunter-
fallen sichern konnen. Die Bergsteigergruppe besteht
aus zwei Mannern und zwei Frauen. Sie kommen aus
verschiedenen Landern. Eine Bergsteigerin kommt
aus Deutschland, eine aus Osterreich, ein Bergsteiger
aus Polen und ein weiterer aus Spanien. Die deutsche
Bergsteigerin ist 33 Jahre alt und die Osterreicherin
ist 35 Jahre alt. Welche Aussage ist richtig?

Tipp: Male die Flaggen aus.

Deutschland 33 J. Polen 24 J.
T s -
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11
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= 11
Osterreich 35 J. Spanien 34 J.

M = Der polnische Bergsteiger ist &lter als der spanische.
N = Der spanische Bergsteiger ist alter als der deutsche?
0 = Der 6sterreichische und der spanische Bergsteiger sind gleich alt.
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Losungsbuchstabe: C







Losungsbuchstabe: E Ritsel 21




Losungsbuchstabe: S (Steinbock) Ritsel 22




Losungsbuchstabe: N Ratsel 23

Unterstrichen: 9, Neun
Fett = 5, Funf
Kursiv = 7, Sieben

Der Buchstabe «N» kommmt
in allen Ziffern vor



In Bern sind die Temperaturen jetzt um einiges
ertraglicher, als tagsiiber. Aber bevor er einschlafen
kann, will Detektiv Dachs noch etwas herausfinden.
Wie hiess nochmal Georgs Mutter? So sehr er auch
griibelt, es kommt ihm einfach nicht in den Sinn.

Ihren Vornamen findest du wie folgt:

Jener Buchstabe, der bei den Lésungen 1-6
doppelt vorkommt.

+ Jener Buchstabe, der bei den Losungen 7-12
am zweithintersten im Alphabet steht
Jener Buchstabe, der bei den Lésungen 13-18
doppelt vorkommt

+ Jener Buchstabe, der bei den Losungen 19-23
am weitesten vorne im Alphabet steht

> Z2 Z2 >

Um zu priifen, ob das Losungswort korrekt

ist, gibst du das Passwort auf der Webseite unter
www.detektiv-dachs.ch/ratselkrimi-notfall ein.
Die Losungen zu den einzelnen Ratseln findest du
auf unserer Webseite unter www.ratsel-krimi.ch.
Mit dem Losungswort erhaltst du 20 % Rabatt auf dein nachstes
Freizeitabenteuer — oder auf einen Fanartikel. Alle Infos dazu erhaltst

du nach korrekter Eingabe des Losungswortes oder auf
www.ratsel-krimi.ch.
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